看点NEWS



乘风出道 搏浪启航 18位达人组成郑州首届"超级主播团"

乘风出道,搏浪启航! 12月4日下午,搏浪而出——"郑州银行杯"2020郑州首届超级主播大赛"超级主播团"成团盛典在大卫城多功能剧院举行。历时130天的赛期,吸引了省内及北京、上海等地共计1368名选手参与。经过层层选拔,最后18位优秀选手乘风破浪,搏浪而出,成功集结本次大赛"郑州超级主播团",实现从"才艺素人"到"超级主播"的华丽转身。

郑报全媒体记者 蒋晓蕾/文 李新华/图



腹语爱好者乔金斌



连鑫的奇幻魔法秀



丁悦夫妇现场展示潮流街舞





"平衡大师"韩遂宁



ING女团带来《YES,OK》舞蹈

18位选手 十八般武艺各显神通

盛典现场,选手代表给大家带来了精彩的拿手绝活。连鑫为大家带来了"叹为观止"的魔术;丁悦携手家人呈现了激情四射的潮流街舞;腹语爱好者乔金斌则用搞笑的表演吸引了全场人的目光;而"平衡大师"韩遂宁运用羽毛的原理摆出了棕榈枝的形状,挑战了不可能,视觉效果非常震撼。作为本次大赛评审团之一的著名编剧、导演,喷空创始人陈红旭,则为大家了带来原汁原味的河南本土脱口秀。

18 名各具特色与"武艺"的选手现场 正式组成郑州首届"超级主播团"。最终, 韩遂宁获得本届大赛一等奖,丁悦、连鑫 获二等奖,乔金斌、邢博、王颖获三等奖, 李晶、杨琰莹、代家铭等获得优秀奖。

全方位展示 传播直播正能量

由郑州银行总冠名,雅迪电动车特别赞助,郑州报业集团联合多家知名主播机构举办的主播大赛从8月份上线启动,便得到社会的广泛关注。参与报名的选手涵盖医生、教师、公务员、金融从业者、学生、表演艺人、网红、MCN机构主播、电商人员、销售人员、商业管理人员等数十个行业。赛事期间共生产作品768个,#郑州超级主播大赛#抖音、视频号话题播放量超百万次。郑直播、朋友圈等各推广渠道累计观看人次也高达数百万。

据悉,本次大赛是为了打造和培养一批郑州本地优秀网络主播,推动和助力郑州电子商务经济发展,打造更多网红及电商主播而举办的。大赛组委会相关负责人同时也强调,这样的活动也是为了给更多普通人打开一扇互联网直播大门,让他们成为助力郑州社会经济发展的一分子。大赛选拔出来的"超级主播团"未来将陆续参加系列主题活动,为郑州直播电商加油助阵,为郑州互联网经济发展呐喊助威。